

ANA TONŠETIĆ 1950. – 2021.

Dana 4. svibnja 2021. godine nakon teške bolesti zauvijek nas je napustila Ana Tonšetić, nastavnica OŠ A. K. Zrinski u mirovini.

Ana je rođena 5. listopada 1950. godine u Prkovicima. Prva četiri razreda završila je u Prkovicima, a nakon preseljenja, osmi razred u Osnovnoj školi u Cerni. Gimnaziju je završila u Vinkovicima, a Pedagošku akademiju – smjer biologija – kemija u Osijeku.

Prvo zaposlenje Ana je dobila u školi u Budrovcima, gdje je radila od 10. 12. 1973. do 31. 1. 1988. godine. Ostatak radnog vijeka do umirovljenja 30. rujna 2014. godine provela je u OŠ A. K. Zrinski u Retkovicima.

U ime djelatnika škole, učenika, roditelja, mještana i u svoje osobno ime, Aninoj majci, sestrama, svekolikoj rodbini i prijateljima izražavam duboku iskrenu sućut.

Nastavnica Ana, unatoč krhkom zdravlju, čitav radni vijek, svoje znanje i energiju utkala je u dobrobit svojih učenika, njihovih roditelja, svoga zavičaja i domovine Hrvatske.

Njezini uspjesi i rezultati rada su doista impresivni. Na vanjskom vrednovanju znanja učenika osnovnih škola u Republici Hrvatskoj, Ana je prosječne rezultate na županijskoj i državnoj razini, premašila za nevjerojatnih više od 50 %.

Na županijskim i državnim natjecanjima Anini su učenici redovito osvajali visoka mjesta, pa i ona najviša. Svojim radom i uspjesima znatno je pridonijela ugledu naše škole.

Ana je bila i značajan čimbenik dobrih odnosa u školi. Neću pogriješiti ako kažem da je bila "dobri duh" naše škole. Nije lako biti čovjek, ali Ana je bila upravo to. Svi smo voljeli Anu, Ana je voljela nas.

Aninom smrću, izgubili smo jednu nježnu, vrijednu, dobronamjernu, nenametljivu i nadasve dragu osobu. Draga Ana, dugo ćeš živjeti u našim sjećanjima.

Ana je živjela i za svoje najbliže, a posebno za svoje nećakinje i nećake i njihovu djecu. Zasigurno će im jako nedostajati.

Posebno je voljela svoj zavičaj, svoje Prkovce, rijeku Biđ, most na Biđu, zelene i cvjetne livade, gajeve i šume, a posebno Svetište Majke Božje Lurdske.

Ana je bila veliki štovatelj i promicatelj hrvatskog nacionalnog kulturnog blaga, a posebno tradicije i baštine svoga zavičaja.

Draga Ana, opraštajući se od Tebe, želimo Ti mir i spokoj u Kraljevstvu nebeskom. Za sve Ti veliko HVALA!

Neka Ti lagani povjetarac s Tvog čarobnog Biđa, u čijem si krilu rođena, s mirisom proljetnog cvijeća, vječno dodiruje tvoj novi tihi dom.

Neka ti je laka hrvatska zemlja!